OTKpPbITbIN YPOK

Tema: JlInHenHble ypaBHEHUSA, UX FPaAMPUKK
N CUCTEMBI.

{ Knacc

Yuutenb: NHo3emueBa VpunHa KOpbeBHa



MAPLLU-BPOCOK

MO TOYUKAM COJIOATCKOI'O
MAPLUPYTA



KOHKypC KOMaHOWUPOB OTAENEHUN.

PaclumgpynTte crnoeo:
1otneneHne: A CE N CTM
( CNCTEMA)

2otoenedne: P A H HY B E WME
(YPABHEHWE)

SotaeneHne: P A I & K ¥
(MPADGUK)



[ TYHKT oTnpaBKW.

1. Kycok Mbina B doopmMme npssMoyrosibHoro
napannenenunega NMeeT U3MepeHnsa 8cm, 4cm,
2cM. ExxenHeBHO pacxogoBanu ognHakoBoe
KONMMYEeCTBO Mbifa. 3a 7/ AHEN ero pasmMmepbl
YMEHbLLUUINCL B 2 pa3a. Ha CKonbKo elle OHeN
XBaTUT Mbina?

2. B3Bopg rotoBuUtCH K MapLu-d6pocky. B nepsom
oTaeneHnm X 4YenoBek, BO BTOPOM Y YerlOBEK.
CHapsikeHue Kaxxgoro congarta 1 otaeneHmnst BECUT
15Kkr, a CHapsXXeHue congara 2 otaeneHuns
cocTaBnsder Macca Bcero cHapsaXXeHus
B3Boga coctaBndeT 210kr. CocTaBbTe
MaTeMaTUYECKYI0 MOAENb CUTYaLUN. "° :



1. UTO MOXXHO CcKasaTb O JaHHbIX YpaBHEHUSX:
15x +10y =210 n y=21-1,5x

2. Kak Ha3blBaeTca oyHKUNA BMAA:
y=kx+b?

3. Kak HasblBaeTca oyHKUMNA BUAaA:
y =kx ?



HabrnogatenbHbIN NYHKT.



JazaHme No 1

[padomk kakon OYHKLNU NULLHNAY
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3anaHune Ne2

Ha kakom pucyHke n3obpaxxeH rpadpuk NMHENHON PYHKLUWUN y =
kx?
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3agaHue Ne 3

Ha KakomM puUcyHKe KO PULMNEHT K B ypaBHEHUU

NMHENHOU OYHKUUM oTpuLaTeneH?
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Aapogpom.

1. Camonet BogonbaHoBa caenan
nocagky Bénnam CesepHOro nostca
B 11uacoB 35mMuHyT (21 masa 1937 roga).
Ero nonet c octpoBa Pyoonbda
npopomkancsa 6 Yacos 43 MUHYTHI.
Korga camonet B3neTen ¢ octposa?

2. TpaeKkTopusa OBUXKEHUA camMoneTa 3a4aeTcd ypaBHEHNEM
y = X + 8, a TpaekTopua ABUXEHNSA HanpaBieHHOW Ha Hero
pakeTbl — ypaBHEHMEM VY - 3X = 4. BblACHUTE, NepeceKkyTc4d
N TpaekTopun ABUXEHNA caMorieTa U pakeTbl, ecnu aa,
TO B TOYKE C KakKMMu KoopanHaTtamu.




[nk Nobeab.l.

1. Bblbepute Hanbonee ygadHblii MapLIpyT Ans

witypma lNuka Nobenbl (no BpemMmeHn).
24km.  80KkM/M

Hauamo _—"
[OBVKEHUS \/\/ [Nunk Nobeapbl
21km.  60KkMm/Y

2. Wtypmys Nuk MNobeabl conaatel yBUAENN B3PbIB Ha
BEpLUMHe, 3BYK B3pbiBa OHM yCrblwanu Yyepes3 3 cekyHabl.
Kakoe paccTtosHue nm octanochb MpouTn 40 BEPLUNHBI,
eCInn CKOPOCTb 3BYyKa cocTtaBnsaeTt 333 M/cek.?
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